

Комітет з питань правоохоронної діяльності

87

1 листопада 2021 року

у режимі відеоконференції за
допомогою платформи ZOOM
14 год. 00 хв.

Головує: Голова Комітету Іонушас С.К.

Присутні члени Комітету: Осадчук А.П., Мамка Г.М., Павлюк М.В., Медяник В.А., Михайлюк Г.О., Мінько С.А., Алексєєв С.О., Арешонков В.Ю., Бакумов О.С., Бородін В.В., Бужанський М.А., Галушко М.Л., Дануца О.А., Дмитрук А.Г., Захарченко В.В., Колєв О.В., Куницький О.О., Мамоян С.Ч., Неклюдов В.М., Устінова О.Ю., Яцик Ю.Г.

Відсутні члени Комітету: Данілов В.Б., Кива І.В.

Присутні працівники секретаріату Комітету: в.о. керівника секретаріату Комітету Баранець В.А., заступники керівника секретаріату: Карчемська Т.М., Шпортко О.М., головні консультанти: Булаш М.П., Грицак П.А., Миколук О.О., Чернієнко А.О., Сміян І.І. старший консультант: Дибя О.А.

Запрошені:

Народний депутат України – Кузьмініх Сергій Володимирович
Міністр охорони здоров'я України – Ляшко Віктор Кирилович

Присутні:

Заступник Міністра охорони здоров'я - головний державний санітарний лікар України – Кузін Ігор Володимирович

Директор правового департаменту Національної поліції України – Жиденко Володимир Вікторович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо удосконалення захисту професійної діяльності медичних та фармацевтичних працівників» (реєстр. № 5124), поданий народним депутатом України Кузьмініх С.В., Зубом В.О. та іншими. **Перше читання.**

2. Проект Закону «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за підробку документів, що стосуються проведення профілактичних щеплень» (реєстр. № 6084), поданий Кабінетом Міністрів України. **Перше читання.**

3. Різне.

1. ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ

1. СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Іонушаса С.К. про порядок денний засідання Комітету з питань правоохоронної діяльності на 1 листопада 2021 року.

Доповів: Голова Комітету Іонушас С.К.

Голова Комітету зазначив, що підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету буде здійснювати Заступник голови Комітету Михайлюк Г.О.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету на 1 листопада 2021 року.

Проголосовано: “за” – одноголосно
 “проти” – 0
 “утрималось” – 0

(У голосуванні приймали участь 22 членів Комітету).

2. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1) СЛУХАЛИ: 1. Проект Закону «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо удосконалення захисту професійної діяльності медичних та фармацевтичних працівників» (реєстр. № 5124). Перше читання.

Доповів: н.д. Бакумов Олександр Сергійович

Супроводження матеріалів – головний консультант Ільтьо Є.С., головний консультант Грицак П.А.

В обговоренні взяли участь: н.д. Бужанський М.А., Іонушас С.К., Мамка Г.М.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо удосконалення захисту професійної діяльності медичних та фармацевтичних працівників» (реєстр. № 5124) повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Проголосовано: “за” – 13
 “проти” – 0
 “утрималось” – 9

(У голосуванні приймали участь 22 члени Комітету)

2) СЛУХАЛИ: Про проект Закону «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за підробку документів, що стосуються проведення профілактичних щеплень» (реєстр. № 6084). **Перше читання.**

Доповів: Заступник Міністра охорони здоров'я – головний державний санітарний лікар України – Кузін Ігор Володимирович, н.д. Бакумов Олександр Сергійович

Супроводження матеріалів – головний консультант Ільтьо Є.С., головний консультант Грицак П.А.

В обговоренні взяли участь: н.д. Іонушас С.К., Бужанський М.А., Неклюдов В.М., Устінова О.Ю., Мамка Г.М., Захарченко В.В., Яцик Ю.Г., Павлюк М.В., директор правового департаменту НПУ – Жиденко В.В.

Голова підкомітету Бакумов О.С. під час доповіді зазначив, що на засіданні підкомітету рішення не прийнято щодо законопроекту реєстр. № 6084 та рекомендовано Комітету визначитись шляхом голосування.

Пропозиція члена Комітету Бужанського М.А.: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за підробку документів, що стосуються проведення профілактичних щеплень» (реєстр. № 6084) в першому читанні **за основу.**

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за підробку документів, що стосуються

проведення профілактичних щеплень» (реєстр. № 6084) в першому читанні за основу.

Проголосовано: “за” – 12
 “проти” – 0
 “утрималось” – 7

(У голосуванні приймали участь 19 членів Комітету)

3) Різне.

3.1 Член Комітету Дмитрук А.Г. озвучив інформацію щодо нападу на журналістів телеканалу “НАШ”, який стався 30 жовтня у Сумах та повідомив членів Комітету про підготовлені ним звернення до правоохоронних органів з проханням провести перевірку викладених обставин, а також запропонував народним депутатам України – членам Комітету приєднатися до підписання зазначених звернень.

В обговоренні взяли участь: н.д. Бужанський М.А., Мамка Г.М.

3.2 Член Комітету Куницький О.О. звернувся з пропозицією про включення до порядку денного наступного засідання Комітету проект Закону України «про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення ролі суспільства у заходах контролю за безпекою дорожнього руху та дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів» (реєстр. № 5798).

Стенограма засідання Комітету додається.

Голова Комітету

С. Іонушас

Секретар Комітету

С. Мінько

Заступник голови Комітету

Г. Михайлюк